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/ . Titre : Le verbe : \
4NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER?
] Vrai ou faux ?
':'n : 1. Le verbe conjugué est formé d’un radical et d’une terminaison invariable. O Vrai O Faux
i = 2. On classe les verbes en trois groupes. 0O Vrai O Faux
g‘ 3. Le groupe du verbe permet de choisir sa conjugaison. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Lesterminaisons des verbes changent avec le temps et la personne. O Vrai O Faux
- .
10 Le mot en gras est-il un verbe?
= : 1. En 1789, le peuple frangais n"admettait plus I'absence de libertés. O Oui 00 Non
S 2. Nousétudions les différentes constitutions. 0 Oui O Non
P »: 3. Napoléon poursuit le travail de réorganisation de la France. 0 Oui 00 Non
< 4. Tu t'intéresses a I'histoire de France. O Oui 0O Non
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/=: Titre : Le verbe ‘—\

] Vrai ou faux ?

':'n : 1. Le verbe conjugué est formé d’un radical et d’une terminaison invariable. O Vrai O Faux
= 2. On classe les verbes en trois groupes. 0O Vrai O Faux
g‘ 3. Le groupe du verbe permet de choisir sa conjugaison. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Lesterminaisons des verbes changent avec le temps et la personne. O Vrai O Faux
- .

ECT Le mot en gras est-il un verbe?

= : 1. En 1789, le peuple frangais n"admettait plus I'absence de libertés. O Oui 00 Non
S 2. Nousétudions les différentes constitutions. 0 Oui 0O Non
P »: 3. Napoléon poursuit le travail de réorganisation de la France. 00 Oui 0 Non
< 4. Tu t'intéresses a I'histoire de France. 0 Oui 00 Non
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‘IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII'
] Vrai ou faux ?
';, : 1. Le verbe conjugué est formé d’un radical et d’une terminaison invariable. O Vrai O Faux
= 2. On classe les verbes en trois groupes. O Vrai O Faux
g' 3. Le groupe du verbe permet de choisir sa conjugaison. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Lesterminaisons des verbes changent avec le temps et |a personne. O Vrai O Faux
P .
H T Le mot en gras est-il un verbe?
B 1. En 1789, le peuple frangais n"admettait plus I'absence de libertés. 0 Oui 00 Non
i 2: 2. Nousétudions les différentes constitutions. O Oui O Non
P @ : 3. Napoléon poursuit le travail de réorganisation de la France. 0 Oui 00 Non
< 4. Tu t'intéresses a I'histoire de France. 0 Oui 00 Non
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f . Titre : Passé, présent, futur ; \
4NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER?
] Vrai ou faux ?
(:n : 1. Laterminaison du verbe permet de situer le moment d’une action. O Vrai O Faux
i = 2. Le futur indique qu’un événement aura lieu apreés le présent. 0O Vrai O Faux
g‘ 3. Des adverbes donnent des indications sur le moment de I’évéenement. 0 Vrai O Faux
: 8 : 4. Lepasséindique qu'un événement a eu lieu avant le présent. O Vrai O Faux
- . . . .
10 L’indication chronologique proposée convient-elle?
=) : 1. Cette entreprise a été créée en 1957.--> passé O Oui 00 Non
3 : 2. Combien de pays comptait I’'Union européenne en 19947?--> passé O Oui 00 Non
I @ : 3. Arthurtrouva la réponse quelques minutes plus tard.--> présent O Oui 00 Non
< 4. Laure ne travaillera plus avec lui.--> futur O Oui 00 Non
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f=: Titre : Passé, présent, futur ‘—\

] Vrai ou faux ?

(:n : 1. Laterminaison du verbe permet de situer le moment d’une action. O Vrai O Faux
= 2. Le futur indique qu’un évenement aura lieu apreés le présent. 0O Vrai O Faux
g‘ 3. Des adverbes donnent des indications sur le moment de I’'événement. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Lepasséindique qu'un événement a eu lieu avant le présent. O Vrai O Faux
- o . . .

ECT L’indication chronologique proposée convient-elle?

=) : 1. Cette entreprise a été créée en 1957.--> passé O Oui 00 Non
3 : 2. Combien de pays comptait I’'Union européenne en 19947?--> passé 0 Oui 0 Non
I @ 3. Arthurtrouva la réponse quelques minutes plus tard.--> présent 0 Oui 0 Non
< 4. Laure ne travaillera plus avec lui.--> futur 0 Oui 0 Non
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f_: Titre : Passé, présent, futur N\

] Vrai ou faux ?

';, : 1. Laterminaison du verbe permet de situer le moment d’une action. O Vrai O Faux
= 2. Le futur indique qu’un événement aura lieu apres le présent. O Vrai O Faux
g' 3. Des adverbes donnent des indications sur le moment de I’événement. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Le passé indique qu’un évenement a eu lieu avant le présent. O Vrai O Faux
- . . . .

O L’indication chronologique proposée convient-elle?

0 1. Cette entreprise a été créée en 1957.--> passé O Oui O Non
: B : 2. Combien de pays comptait I’'Union européenne en 19947?--> passé O Oui O Non
. n: 3. Arthur trouva la réponse quelques minutes plus tard.--> présent O Oui O Non
< 4. Laure ne travaillera plus avec lui.--> futur O Oui O Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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/ . Titre : Présent de lI'indicatif ; \
4NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER?
] Vrai ou faux ?
':'n : 1. Tous les verbes en —ir a I'infinitif se conjuguent de la méme maniere. O Vrai O Faux
= : 2. Les terminaisons du 32™e groupe sont toujours —s,-s,-t,-ons,-ez,-nt. O Vrai O Faux
g‘ 3. Au présent, le radical de certains verbes du 32™e groupe peut changer. O Vrai O Faux
: ©: 4. Touslesverbesdu2me gpe se conjuguent de la méme maniére au présent.] Vrai O Faux
19
: .g : Le verbe conjugué au présent de I'indicatif convient-il?
= 1. Elle ... sceur.->appellent O Oui 00 Non
i3 2 lJe..lefaire->veux 0 Oui 0 Non
P @: 3. Tu..talegon.->connait O Oui 00 Non
< 4. Vous ... de nouvelles connaissances.->faites O Oui 00 Non
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] Vrai ou faux ?

':'n : 1. Tous les verbes en —ir a l'infinitif se conjuguent de la méme maniére. O Vrai O Faux
= : 2. Les terminaisons du 32™e groupe sont toujours —s,-s,-t,-ons,-ez,-nt. O Vrai O Faux
g‘ 3. Au présent, le radical de certains verbes du 32™e groupe peut changer. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Tous les verbes du 2™ gpe se conjuguent de la méme maniére au présent.C] Vrai O Faux
- o . o o

ECT Le verbe conjugué au présent de I'indicatif convient-il?

= : 1. Elle ... sceur.->appellent O Oui 00 Non
i3 2 lJe..lefaire->veux 0 Oui 0 Non
P @: 3. Tu..talegon.->connait 0 Oui 0 Non
< 4. Vous ... de nouvelles connaissances.->faites 0 Oui 0 Non
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] Vrai ou faux ?

';, : 1. Tous les verbes en —ir a I'infinitif se conjuguent de la méme maniere. O Vrai O Faux
= 2. Les terminaisons du 32™ groupe sont toujours —s,-s,-t,-ons,-ez,-nt. O Vrai 0O Faux
g' 3. Au présent, le radical de certains verbes du 32™ groupe peut changer. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Tous les verbes du 2°™ gpe se conjuguent de la méme maniére au présent.C1 Vrai O Faux
] L . o I

T Le verbe conjugué au présent de I'indicatif convient-il?

0 1. Elle... sceur.->appellent O Oui 0 Non
P32 le..lefaire->veux 0 Oui T Non
P @ 3. Tu..talegon.->connait 0] Oui 1 Non
< 4. Vous ... de nouvelles connaissances.->faites 0 Oui 00 Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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4NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER?
] Vrai ou faux ?
':'n : 1. Au futur, les terminaisons sont identiques pour tous les groupes. O Vrai O Faux
i = 2. Au futur, on ajoute la lettre —e au radical des verbes du 1°" groupe. 0O Vrai O Faux
g‘ 3. Au futur, le radical de certains verbes du 3°™e groupe a plusieurs formes. [ Vrai O Faux
: 8 : 4. Aufutur, tous les verbes en —ir se conjuguent de la méme maniere. O Vrai O Faux
- Lo
10 Le verbe en gras est-il conjugué au futur?
= : 1. A quelle place devrait se placer Aurélie? O Oui 00 Non
3 : 2. lls n"auront pas de punition. O Oui 00 Non
P ¢»: 3. Les parents accompagnérent les éléves. 0 Oui 00 Non
< 4. Nous montrons cet objet du doigt. O Oui 00 Non
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] Vrai ou faux ?

':'n : 1. Au futur, les terminaisons sont identiques pour tous les groupes. O Vrai O Faux
= 2. Au futur, on ajoute la lettre —e au radical des verbes du 1°" groupe. 0O Vrai O Faux
g‘ 3. Au futur, le radical de certains verbes du 3°™e groupe a plusieurs formes. [ Vrai O Faux
: 8 : 4. Aufutur, tous les verbes en —ir se conjuguent de la méme maniere. O Vrai O Faux
- Lo

ECT Le verbe en gras est-il conjugué au futur?

= : 1. A quelle place devrait se placer Aurélie? O Oui 00 Non
3 : 2. lls n’auront pas de punition. 0 Oui 00 Non
P »: 3. Les parents accompagnérent les éléves. 00 Oui 0 Non
< 4. Nous montrons cet objet du doigt. 0 Oui 00 Non
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f_: Titre : Futur de l'indicatif ‘—\

] Vrai ou faux ?

';, : 1. Au futur, les terminaisons sont identiques pour tous les groupes. O Vrai O Faux
= 2. Au futur, on ajoute la lettre —e au radical des verbes du 1°" groupe. O Vrai O Faux
g' 3. Au futur, le radical de certains verbes du 3™ groupe a plusieurs formes. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Au futur, tous les verbes en —ir se conjuguent de la méme maniére. O Vrai O Faux
= o

1O Le verbe en gras est-il conjugué au futur?

0 1. A quelle place devrait se placer Aurélie? O Oui O Non
i 2: 2. llsn’auront pas de punition. ] Oui 0 Non
. n: 3. Les parents accompagnérent les éléves. O Oui O Non
< 4. Nous montrons cet objet du doigt. O Oui O Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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4NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER?
] Vrai ou faux ?
(:n : 1. Al'imparfait, les terminaisons sont différentes selon les groupes. O Vrai O Faux
i = 2. Al'imparfait, le radical du verbe reste le méme pour toutes les personnes. [J Vrai O Faux
g‘ 3. Les verbes en —ier ont deux —i qui se suivent aux 2éme et 3¢™e pers. du plur.0 Vrai O Faux
: ©: 4 Aloral,onn’entend pas de différence entre les trois personnes du singulier.
: : : O Vrai 0 Faux
: K Le verbe en gras est-il a 'imparfait?
= : 1. Les touristes visitaient les hospices de Beaune. O Oui 00 Non
S : 2. Noussurveillons la croissance de nos plantes. 0 Oui O Non
P »: 3. Jépiailes ruses de I'adversaire. 0 Oui 00 Non
< 4. Vous vous munissiez d’armes pour le combat. O Oui 00 Non
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f=: Titre : Imparfait de l'indicatif ‘—\

] Vrai ou faux ?

: (:n : 1. Al'imparfait, les terminaisons sont différentes selon les groupes. O Vrai O Faux
. g- 2. Al'imparfait, le radical du verbe reste le méme pour toutes les personnes. [ Vrai O Faux
: 3 : 3. Lesverbes en —ier ont deux —i qui se suivent aux 2é™me et 3°™¢ pers. du plur.C] Vrai O Faux
: ©: 4 Aloral,onn’entend pas de différence entre les trois personnes du singulier.

: : : O Vrai 0 Faux
: @ : Le verbe en gras est-il a I'imparfait?

] 1. Les touristes visitaient les hospices de Beaune. O Oui 00 Non
: 2: 2. Noussurveillons la croissance de nos plantes. 0 Oui 0O Non
P ¢»: 3. Jépiailes ruses de I'adversaire. 00 Oui 0 Non
3 < : 4. Vousvous munissiez d’armes pour le combat. 0 Oui 00 Non
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Titre : Imparfait de l'indicatif ‘—\

b Vrai ou faux ?

';, : 1. Alimparfait, les terminaisons sont différentes selon les groupes. O Vrai O Faux
= 2. Al'imparfait, le radical du verbe reste le méme pour toutes les personnes. O Vrai O Faux
g' 3. Les verbes en —ier ont deux —i qui se suivent aux 22me et 32me pers. du plur.O Vrai O Faux
- 4. Al'oral, on n’entend pas de différence entre les trois personnes du singulier.

: : : O Vrai O Faux
: @ : Le verbe en gras est-il a I'imparfait?

0 1. Les touristes visitaient les hospices de Beaune. O Oui O Non
: 2: 2. Noussurveillons la croissance de nos plantes. O Oui O Non
. n: 3. Jépiai les ruses de I'adversaire. O Oui O Non
< 4. Vous vous munissiez d’armes pour le combat. O Oui O Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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4NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER?
] Vrai ou faux ?
':'n : 1. Au passé simple, on distingue trois modeles de terminaisons. O Vrai O Faux
i = 2. Lesverbes aller et parler se conjuguent sur le méme modele. 0O Vrai O Faux
g‘ 3. Au passé simple, les terminaisons sont les mémes pour tous les groupes. [ Vrai O Faux
: 9 : 4. AuPS, on ajoute un accent circonflexe a la 3°™ personne du singulier. O Vrai O Faux
- Lo (.
10 Le verbe en gras est-il conjugué au passé simple?
= : 1. Jeroulais lentement. O Oui O Non
: 3 2. lJeprisle métro. 0 Oui 0 Non
P »: 3. Lesaccidents furent nombreux. 0 Oui 00 Non
< 4. Nous nous mobilisames contre cette décision. O Oui 0O Non
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f=: Titre : Passé simple de l'indicatif ‘—\

] Vrai ou faux ?

':'n : 1. Au passé simple, on distingue trois modeles de terminaisons. O Vrai O Faux
= 2. Lesverbes aller et parler se conjuguent sur le méme modele. 0O Vrai O Faux
g‘ 3. Au passé simple, les terminaisons sont les mémes pour tous les groupes. [ Vrai O Faux
: 8 : 4. AuPS, on ajoute un accent circonflexe a la 3°™ personne du singulier. O Vrai O Faux
- Lo .

ECT Le verbe en gras est-il conjugué au passé simple?

= : 1. Jeroulais lentement. O Oui O Non
i3 2. lJeprisle métro. 0 Oui 0 Non
P »: 3. Lesaccidents furent nombreux. 00 Oui 0 Non
< 4. Nous nous mobilisames contre cette décision. 0 Oui 00 Non
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Titre : Passé simple de lI'indicatif ‘—\

b Vrai ou faux ?

';, : 1. Au passé simple, on distingue trois modeles de terminaisons. O Vrai O Faux
= 2. Lesverbes aller et parler se conjuguent sur le méme modele. O Vrai O Faux
g' 3. Au passé simple, les terminaisons sont les mémes pour tous les groupes. O Vrai O Faux
: 8 : 4. AuPS, on ajoute un accent circonflexe a la 3¥™ personne du singulier. O Vrai O Faux
- L, L.

1O Le verbe en gras est-il conjugué au passé simple?

:8: 1. Jeroulaislentement. ] Oui 01 Non
2 2. Jeprisle métro. O Oui O Non
. n: 3. Les accidents furent nombreux. O Oui O Non
< 4. Nous nous mobilisames contre cette décision. O Oui O Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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4NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER?
] Vrai ou faux ?
(:n : 1. Le passé composé est un temps simple. O Vrai O Faux
i = 2. Le passé composé est formé d’un auxiliaire et du participe passé du verbe.d Vrai O Faux
g‘ 3. Au passé composé, I'auxiliaire est conjugué au présent. 0 Vrai O Faux
: 8 : 4. Alaforme négative, on encadre I'auxiliaire par les mots de la négation. 0 Vrai O Faux
- G . .
10 Le verbe en gras est-il conjugué au passé composé?
= : 1. La France est devenue une nation d’hommes libres. O Oui 00 Non
S 2. Lestouristesavaient déja vu ce monument. 0 Oui O Non
! »: 3. Pourquoia-t-on emprisonné Voltaire a la Bastille? 0 Oui 00 Non
< 4. Ce cheval a une magnifique criniere. O Oui 00 Non
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f=: Titre : Passé composé de l'indicatif ‘—\

] Vrai ou faux ?

(:n : 1. Le passé composé est un temps simple. O Vrai O Faux
= 2. Le passé composé est formé d’un auxiliaire et du participe passé du verbe.dJ Vrai O Faux
g‘ 3. Au passé composé, I'auxiliaire est conjugué au présent. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Alaforme négative, on encadre l'auxiliaire par les mots de la négation. [ Vrai O Faux
- Lo . .

ECT Le verbe en gras est-il conjugué au passé composé?

= : 1. La France est devenue une nation d’hommes libres. O Oui 0O Non
S 2. Lestouristesavaient déja vu ce monument. 0 Oui 0O Non
! »: 3. Pourquoia-t-on emprisonné Voltaire a la Bastille? 00 Oui 0 Non
< 4. Ce cheval a une magnifique criniere. 0 Oui 00 Non
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f_: Titre : Passé composé de l'indicatif ‘—\

] Vrai ou faux ?

';, : 1. Le passé composé est un temps simple. O Vrai O Faux
= 2. Le passé composé est formé d’un auxiliaire et du participe passé du verbe.d Vrai O Faux
g' 3. Au passé composé, I'auxiliaire est conjugué au présent. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Alaforme négative, on encadre I'auxiliaire par les mots de la négation. O Vrai O Faux
- o . .

T Le verbe en gras est-il conjugué au passé composé?

B 1. La France est devenue une nation d’hommes libres. O Oui O Non
i 2: 2. Lestouristes avaient déja vu ce monument. O Oui O Non
. n: 3. Pourquoi a-t-on emprisonné Voltaire a la Bastille? 0 Oui 0O Non
< 4. Ce cheval a une magnifique criniere. 0O Oui 00 Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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4NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER?
] Vrai ou faux ?
(:n : 1. Le passé simple est un temps simple. O Vrai O Faux
i = 2. Le futur antérieur = un auxiliaire au futur + participe passé. O Vrai O Faux
g‘ 3. Les temps composés = un auxiliaire au présent + participe passé du verbe. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Leplus-que-parfait =un auxiliaire au présent + participe passé du verbe. [ Vrai O Faux
- . e
10 Le verbe en gras est-il au temps indiqué?
=) : 1. Laterrible catastrophe avait remué tout le pays.->plus-que-parfait O Oui 00 Non
3 : 2. Il aura marché longtemps.->futur antérieur O Oui 00 Non
P @: 3. Jen’avais pas lu ce roman.->passé composé O Oui 00 Non
< 4. Nous aurons peut-étre fini nos travaux.->plus-que-parfait O Oui 00 Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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f=: Titre : Temps simple/composé ‘—\

] Vrai ou faux ?

(:n : 1. Le passé simple est un temps simple. O Vrai O Faux
= 2. Le futur antérieur = un auxiliaire au futur + participe passé. O Vrai O Faux
g‘ 3. Les temps composés = un auxiliaire au présent + participe passé du verbe. 00 Vrai O Faux
: 8 : 4. Leplus-que-parfait =un auxiliaire au présent + participe passé du verbe. [ Vrai O Faux
- . e

ECT Le verbe en gras est-il au temps indiqué?

=) : 1. Laterrible catastrophe avait remué tout le pays.->plus-que-parfait O Oui 00 Non
3 : 2. Il aura marché longtemps.->futur antérieur 0 Oui 0 Non
P @: 3. Jen’avais pas lu ce roman.->passé composé 0 Oui 0 Non
< 4. Nous aurons peut-étre fini nos travaux.->plus-que-parfait 0 Oui 0 Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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Titre : Temps simple/composé ‘—\

b Vrai ou faux ?

';, : 1. Le passé simple est un temps simple. O Vrai O Faux
= 2. Le futur antérieur = un auxiliaire au futur + participe passé. O Vrai O Faux
g' 3. Les temps composés = un auxiliaire au présent + participe passé du verbe. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Le plus-que-parfait =un auxiliaire au présent + participe passé du verbe. O Vrai O Faux
= . o

O Le verbe en gras est-il au temps indiqué?

0 1. Laterrible catastrophe avait remué tout le pays.->plus-que-parfait O Oui O Non
: 3 : 2. Il aura marché longtemps.->futur antérieur 0 Oui 00 Non
. n: 3. Je n’avais pas lu ce roman.->passé composé O Oui O Non
< 4. Nous aurons peut-étre fini nos travaux.->plus-que-parfait O Oui O Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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/ = Titre : Présent du conditionnel \
4NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER?
] Vrai ou faux ?
':'n : 1. On utilise le présent du conditionnel pour parler d’un évenement futur. O Vrai O Faux
'S¢ 2. Finirai correspond a la 1¢™ personne du présent du conditionnel. 0O Vrai O Faux
g‘ 3. Au présent du conditionnel, tous les verbes ont les mémes terminaisons. [ Vrai O Faux
: 8 : 4. Le conditionnel présent se forme avec —r+ les terminaisons de I'imparfait. O Vrai O Faux
- . . -
10 Le verbe en gras est-il au présent du conditionnel?
= : 1. llmangerait a sa faim. 0 Oui 0 Non
: 3 2. Nouste ferons réver. 0 Oui 0 Non
: »: 3. Vousbondiriez a chaque bruit. 0 Oui 00 Non
< 4. Le carton encombrait la piece. O Oui 00 Non
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f=: Titre : Présent du conditionnel ‘—\

] Vrai ou faux ?

':'n : 1. On utilise le présent du conditionnel pour parler d’un évenement futur. O Vrai O Faux
'S¢ 2. Finirai correspond a la 1¢™ personne du présent du conditionnel. 0O Vrai O Faux
g‘ 3. Au présent du conditionnel, tous les verbes ont les mémes terminaisons. [ Vrai O Faux
: 8 : 4. Leconditionnel présent se forme avec —r+ les terminaisons de I'imparfait. [ Vrai O Faux
- . . -

ECT Le verbe en gras est-il au présent du conditionnel?

= : 1. llmangerait a sa faim. 0 Oui 0 Non
: 3 2. Nouste ferons réver. 0 Oui 7 Non
: »: 3. Vousbondiriez a chaque bruit. 00 Oui 0 Non
< 4. Le carton encombrait la piece. 0 Oui 00 Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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Titre : Présent du conditionnel ‘—\

b Vrai ou faux ?

';, : 1. On utilise le présent du conditionnel pour parler d’'un évenement futur. O Vrai O Faux
'St 2. Finiraicorrespond ala 1% personne du présent du conditionnel. O Vrai O Faux
g' 3. Au présent du conditionnel, tous les verbes ont les mémes terminaisons. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Le conditionnel présent se forme avec —r+ les terminaisons de I'imparfait. O Vrai O Faux
= . . o

O Le verbe en gras est-il au présent du conditionnel?

:8: 1. Il mangeraitasafaim. 0] Oui 1 Non
: 3 : 2. Nouste ferons réver. O Oui O Non
: ¢»: 3. Vousbondiriez 3 chaque bruit. O Oui O Non
< 4. Le carton encombrait la piece. O Oui O Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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f . Titre : Présent de I'impératif ; \
4NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER?
] Vrai ou faux ?
(:n : 1. lly a trois personnes au présent de I'impératif. O Vrai O Faux
i = 2. Les terminaisons des verbes du 1¢" gpe sont —e, -ons, -ez. O Vrai O Faux
g‘ 3. Lesterminaisons des verbes sont identiques pour tous les groupes. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Lesterminaisons de I'impératif présent sont identiques au présent de I'indicatif.C] Vrai O Faux
: .g : Le verbe conjugué proposé correspond-il a la 2¢™e pers. du singulier du présent de I'impératif?
=) 1. (Employer) le matériel adéquat.->Emploies O Oui 00 Non
3 : 2. (Choisir) une forme géométrique.->Choisis O Oui 00 Non
. n: 3. (Servir)-toi de ta mémoire.->Sert 0O Oui 00 Non
< 4. (Aller)montrer ton travail.->Allez 0O Oui 00 Non
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.IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII.‘

f=: Titre : Présent de I'impératif ‘—\

] Vrai ou faux ?

(:n : 1. ll y a trois personnes au présent de I'impératif. O Vrai O Faux
= 2. Les terminaisons des verbes du 1¢" gpe sont —e, -ons, -ez. O Vrai O Faux
g‘ 3. Lesterminaisons des verbes sont identiques pour tous les groupes. O Vrai O Faux
: O: 4. Lesterminaisonsde I'impératif présent sontidentiques au présent de I'indicatif.C] Vrai O Faux
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: .g : Le verbe conjugué proposé correspond-il a la 2¢™e pers. du singulier du présent de 'impératif?

=) 1. (Employer) le matériel adéquat.->Emploies O Oui 00 Non
3 : 2. (Choisir) une forme géométrique.->Choisis 0 Oui 0 Non
. n: 3. (Servir)-toi de ta mémoire.->Sert 0O Oui O Non
< 4. (Aller)montrer ton travail.->Allez 0O Oui O Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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f_: Titre : Présent de I'impératif ‘—\

] Vrai ou faux ?

';, : 1. Il y a trois personnes au présent de I'impératif. O Vrai O Faux
= 2. Les terminaisons des verbes du 1°" gpe sont —e, -ons, -ez. O Vrai O Faux
g' 3. Les terminaisons des verbes sont identiques pour tous les groupes. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Lesterminaisons de I'impératif présent sont identiques au présent de I'indicatif.0 Vrai O Faux
: E : Le verbe conjugué proposé correspond-il a la 2¢™e pers. du singulier du présent de I'impératif?
B 1. (Employer) le matériel adéquat.->Emploies 0 Oui 00 Non
: 3 : 2. (Choisir) une forme géométrique.->Choisis 0 Oui 00 Non
P ¢»: 3. (Servir)-toi de ta mémoire.->Sert ] Oui 01 Non
< 4. (Aller)montrer ton travail.->Allez 0 Oui 00 Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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/ = Titre : Participes présent/passé : \
4NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER?
] Vrai ou faux ?
':'n : 1. Les participes sont invariables. O Vrai O Faux
i = 2. Le part. présent se forme en ajoutant la terminaison —ant au radical du verbe. Vrai O Faux
g‘ 3. Avec l'auxiliaire avoir, le participe passé s’accorde avec le sujet. 0 Vrai O Faux
: 8 : 4. Avecl'auxiliaire étre, le participe passé ne s’accorde jamais avec le sujet. O Vrai O Faux
- . . o
10 L’accord du participe passé proposé convient-il?
=) : 1. La princesse a ... 'anneau magique.->trouvé O Oui 00 Non
S : 2. Lescanoésont.. le cours d’eau.->suivi 0 Oui O Non
P ¢»: 3. Lucie et Pauline sont ... me dire bonjour.->venus O Oui 00 Non
< 4. Jai... ces acteurs merveilleux.->trouvés O Oui 00 Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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f=: Titre : Participes présent/passé ‘—\

] Vrai ou faux ?

':'n : 1. Les participes sont invariables. O Vrai O Faux
= 2. Le part. présent se forme en ajoutant la terminaison —ant au radical du verbe. Vrai O Faux
g‘ 3. Avec l'auxiliaire avoir, le participe passé s’accorde avec le sujet. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Avecl'auxiliaire étre, le participe passé ne s’accorde jamais avec le sujet. [ Vrai O Faux
- . . o

T L’accord du participe passé proposé convient-il?

=) : 1. La princesse a ... 'anneau magique.->trouvé O Oui 00 Non
S : 2. Lescanoésont .. le cours d’eau.->suivi O Oui O Non
P ¢»: 3. Lucie et Pauline sont ... me dire bonjour.->venus 0 Oui 0 Non
< 4. Jai... ces acteurs merveilleux.->trouvés 0 Oui 0 Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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Titre : Participes présent/passé ‘—\

b Vrai ou faux ?

';, : 1. Les participes sont invariables. 0 Vrai O Faux
= 2. Le part. présent se forme en ajoutant la terminaison —ant au radical du verbe.O Vrai O Faux
g' 3. Avec l'auxiliaire avoir, le participe passé s’accorde avec le sujet. O Vrai O Faux
: 8 : 4. Avec 'auxiliaire étre, le participe passé ne s’accorde jamais avec le sujet. O Vrai O Faux
- . \ . o

1O L’accord du participe passé proposé convient-il?

B 1. La princesse a ... 'anneau magique.->trouvé 0 Oui 00 Non
: 2: 2. Lescanoésont.. le cours d’eau.->suivi O Oui O Non
. n: 3. Lucie et Pauline sont ... me dire bonjour.->venus 0 Oui 0O Non
< 4. Jai... ces acteurs merveilleux.->trouvés O Oui O Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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/ . Titre : Temps du récit ; \
4NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER?
] Vrai ou faux ?
':'n : 1. Le passé simple et I'imparfait sont des temps du passé. O Vrai O Faux
i = 2. Le passé simple présente le décor dans un récit. 0O Vrai O Faux
g‘ 3. Limparfait présente les événements principaux dans un récit. 0 Vrai O Faux
: 8 : 4. On utilise I'imparfait pour présenter des actions qui sont faites plusieurs fois.J Vrai O Faux
- .
10 Peut-on employer le passé simple dans ces phrases?
= : 1. Dans cette piece, deux vieilles chaises occup... I'espace. O Oui 00 Non
S 2. Alorsdes nuées d’oiseaux s’envol... . 0 Oui O Non
I »: 3. Depuis toujours, le vieil homme surveill... le port. 0 Oui 00 Non
< 4. Puis le calme rev... d’un seul coup. O Oui 00 Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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f=: Titre : Temps du récit ‘—\

] Vrai ou faux ?

':'n : 1. Le passé simple et I'imparfait sont des temps du passé. O Vrai O Faux
= 2. Le passé simple présente le décor dans un récit. 0O Vrai O Faux
g‘ 3. Limparfait présente les événements principaux dans un récit. O Vrai O Faux
: 8 : 4. On utilise I'imparfait pour présenter des actions qui sont faites plusieurs fois.(J Vrai O Faux
- .

ECT Peut-on employer le passé simple dans ces phrases?

= : 1. Dans cette piece, deux vieilles chaises occup... I'espace. O Oui 00 Non
S 2. Alorsdes nuées d’oiseaux s’envol... . 0 Oui 0O Non
I »: 3. Depuis toujours, le vieil homme surveill... le port. 00 Oui 0 Non
< 4. Puis le calme rev... d’un seul coup. 0 Oui 00 Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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f_: Titre : Temps du récit ‘—\

E Vrai ou faux ?

: ';, : 1. Le passé simple et I'imparfait sont des temps du passé. O Vrai O Faux
. g_ 2. Le passé simple présente le décor dans un récit. O Vrai O Faux
: 3 ] 3. L'imparfait présente les événements principaux dans un récit. O Vrai O Faux
H o 4. On utilise I'imparfait pour présenter des actions qui sont faites plusieurs fois.d Vrai O Faux
O

Bk L.

1O Peut-on employer le passé simple dans ces phrases?

0 : 1. Dans cette piece, deux vieilles chaises occup... I'espace. O Oui O Non
i 2: 2. Alorsdes nuées d’oiseaux s’envol.... O Oui O Non
M 1 = . . « . . .

0 3. Depuis toujours, le vieil homme surveill... le port. O Oui 0O Non
] < ] 4. Puis le calme rev... d'un seul coup. O Oui O Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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f = Titre : Emploi présent indicatif : \
4NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER?
] Vrai ou faux ?
(:n : 1. On emploie le présent dans un dialogue. O Vrai O Faux
i = 2. Le présent est utilisé pour dire ce qui est toujours vrai. 0O Vrai O Faux
g‘ 3. On peut employer le présent pour présenter des faits historiques. O Vrai O Faux
i O: 4. Leprésentde narration présente des actions habituelles. O Vrai O Faux
19
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10 Dans ces phrases, le présent de l'indicatif présente-t-il des vérités générales ou scientifiques?
;0 : 1. Chaque matin, il se réveille a huit heures. 0 Oui 0 Non
3 : 2. LU'imparfait est un temps du passé. O Oui 00 Non
P »: 3. Unarc-en-ciel apparait parfois aprés la pluie. 0 Oui 00 Non
< 4. En ce moment, Léa nettoie le tableau. 0 Oui 0 Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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f=: Titre : Emploi présent indicatif ‘—\

] Vrai ou faux ?

(:n : 1. On emploie le présent dans un dialogue. O Vrai O Faux
= 2. Le présent est utilisé pour dire ce qui est toujours vrai. 0O Vrai O Faux
g‘ 3. On peut employer le présent pour présenter des faits historiques. O Vrai O Faux
i O: 4. Leprésentde narration présente des actions habituelles. O Vrai O Faux
19

: .g : Dans ces phrases, le présent de l'indicatif présente-t-il des vérités générales ou scientifiques?
= 1. Chaque matin, il se réveille a huit heures. O Oui 00 Non
3 : 2. LU'imparfait est un temps du passé. 0 Oui 0 Non
Py 3. Un arc-en-ciel apparait parfois apres la pluie. O Oui O Non
< 4. En ce moment, Léa nettoie le tableau. 0 Oui 0 Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED
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f_: Titre : Emploi présent indicatif ‘—\
‘IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII'
s "5 Vrai ou faux ?
';, : 1. On emploie le présent dans un dialogue. O Vrai O Faux
= 2. Le présent est utilisé pour dire ce qui est toujours vrai. O Vrai O Faux
g' 3. On peut employer le présent pour présenter des faits historiques. O Vrai O Faux
t0: 4. Le présent de narration présente des actions habituelles. O Vrai O Faux
T
1 © . s e e . f e o, s e
E T Dans ces phrases, le présent de I'indicatif présente-t-il des vérités générales ou scientifiques?
: Q2 : 1. Chaque matin, il se réveille & huit heures. 0 Oui 01 Non
: B : 2. Limparfait est un temps du passé. O Oui O Non
. n: 3. Unarc-en-ciel apparait parfois apres la pluie. O Oui O Non
< 4. En ce moment, Léa nettoie le tableau. 0O Oui 0 Non

cenicienta.eklablog.com Source: Fichier ressource interlignes CM2, SED



